

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992653507001

RAZON SOCIAL:

PONTIGLA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: ALMEIDA PEREZ ANGELA DE LAS MERCEDES

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/10/2009

FEC. CONSTITUCION:

08/10/2009

FEC. INSCRIPCION:

02/03/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/03/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO LEGAL

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantòn: GUAYAQUIL Parroquis: ROCAFUERTE Calle: JUNIN Número: 421 Intersección: GENERAL CORDOVA - BAQUERIZO M. Edificio: CONDOMINIO ANA MARIA Oficina: 4 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE LA IGLESIA DE LA MERCED Telefono Trabajo: 042561478

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- SANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

Juriedicejon:

AREGIONAL LITORAL SUR

001

BIERTOS:

ariinez Centaro Géner Andrés

Sefvicit de Reas

E 1 JOH COX

Edison Egas

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CAMC070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hore: 02/03/2010

Página 1 de 2

STAGENCE



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992653507001

RAZON SOCIAL:

PONTIGLA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT, 08/10/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC, REINICIO:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO LEGAL. ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquia: ROCAFUERTE Calles JUNIN "Número: 421 Intersección: GÉNÉRAL CORDOVA - BAQUERIZO M. Referencia: A UNA CUADRA DE LA IGLESIA DE LA MERCED Edificio: CONDOMINIO ANA MARIA Oficina: 4 Telefono Trabajo: 042561478

SRI SRI

Martínez Centeno César Andrés.

DELEGADO DEL R.U.C.

Servicio de Rentes Internes.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CAMC070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/03/2010

Página 2 de 2

SRIGOVEC